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希学園 第398回 公開テスト 小６ 算数 2025年７月13日実施 模範解答 制限時間50分

７１ ─ 60 300 8013

２ (度) (個) (％) (㎝)9.6 21 60 18
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(配点)

各４点×25， ；完答



希学園 第398回 公開テスト 小６ 算数 2025年７月13日実施 解説 (２－１)

２ 3.7－2.1＝1.6(度)だけ，差が小さくなる。

よって，11.2－1.6＝9.6(度)

９の段，９の列にある17個と，あと４個ある。

よって，17＋４＝21(個)

５
62.5％＝0.625＝─より，定価は８，原価は５と表せる。

８

８÷５＝1.6 → 60％増し

右の図のようになる。

⑥＋⑧＋48＝⑭＋48＝300(㎠)

(300－48)÷14＝18(㎝)…①

３ と ， と ， と は合同な長方形。

18－７×２＝４(㎝)… の短い方の辺

18＋４＝22(㎝)…正方形の１辺

22－７×２＝８(㎝)… と の長い方の辺

４×７×８＝224(㎤)

おうぎ形Ａ，Ｂ，Ｃの半径をａ，ｂ，ｃとすると，

ａ＋ｂ＝29(㎝)，ｂ＋ｃ＝20(㎝)，ａ＋ｃ＝21(㎝)

→ ａ＋ａ＋ｂ＋ｂ＋ｃ＋ｃ＝29＋20＋21＝70(㎝)

→ ａ＋ｂ＋ｃ＝70÷２＝35(㎝)

35－29＝６(㎝)…ｃ

１
６×６×π×─＝９×π＝28.26(㎠)

４

立方体の１辺の長さを１とするとき，立方体の各面の面積は，１×１＝１，立

方体の表面積は，１×６＝６

切り口が２面あるので，上下の直方体の表面積の和は，６＋１×２＝８

２
８× ＝3.2…上の直方体の表面積２＋３

(3.2－１×２)÷４＝0.3…上の直方体の高さ

よって体積の比は，上：下＝0.3：(１－0.3)＝３：７
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２２４６８1012141618
３３６９121518212427
４４８12162024283236
５５1015202530354045
６６1218243036424854
７７1421283542495663
８８1624324048566472
９９1827364554637281

右の図のような三角形 を考えて，

( ＋ )と( ＋ )で比べるとよい。

５×12÷２＝30(㎠)… ＋

30＋36＝66(㎠)… ＋

よって，□×12÷２＝66(㎠) → □＝11(㎝)

４ 午前７時40分に家を出て，毎分60ｍで歩く → 15分前に着く

午前８時に家を出て，毎分100ｍで歩く → ７分前に着く

午前８時－午前７時40分＝20(分前)

午前７時40分に家を出て，毎分100ｍで歩く → ７＋20＝27(分前)に着く

27－15＝12(分差)…毎分60ｍで歩くときと，毎分100ｍで歩くときの時間の差

60：100＝３：５…速さの比 → かかる時間の比は，５：３

５
12× ＝30(分)…毎分60ｍで歩くときにかかる時間

５－３

午前７時40分＋30分＋15分＝午前８時25分

60×30＝1800(ｍ)…家から学校までのきょり

1800÷75＝24(分) 午前８時25分－10分－24分＝午前７時51分

５ 正方形の各辺の長さを１とする。全体の面積は，１×１＝１

１ ２ ２ ３
１×ＢＥ÷２＝─ → ＢＥ＝─，ＥＣ＝１－─＝─

５ ５ ５ ５
２ ３

よって，─：─＝２：３
５ ５

より，ＢＥ：ＥＣ＝２：３

三角形ＡＢＥ，三角形ＦＥＣについて，ＢＥとＥＣを底辺と考えると，Ａの高

さとＦの高さの比は３：２になる。

よって，ＡＦ：ＦＥ＝(３－２)：２＝１：２

１ １
より，三角形ＡＦＤの面積は，１× ÷２＝─

１＋２ ６
１ １ １

三角形ＦＨＤの面積は，─－─＝─
５ ６ 30

ＦＨ：ＨＧは，三角形ＦＨＤの面積：三角形ＨＧＤの面積
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希学園 第398回 公開テスト 小６ 算数 2025年７月13日実施 解説 (２－２)

６ 500～509で10個，510，520，…，590で９個で，合計19個。

２けたの数が，10，20，30，…，90で９個。

より，１□□，２□□，…，９□□がそれぞれ，19個ずつある。

よって，９＋19×９＝180(個)

２けたの数が９個。１□□，２□□，３□□がそれぞれ19個。

406は，400，401，…なので，４□□の７番目。

よって，９＋19×３＋７＝73(番目)

10，20，30，…，990という，一の位が０になるものの合計が，

(10＋990)×99÷２＝49500

(１＋９)×９÷２＝45で，

101から109の合計は，45＋100×９

201から209の合計は，45＋200×９

…

901から909の合計は，45＋900×９

これらの合計は，45×９＋(100＋900)×９÷２×９＝40905

よって，49500＋40905＝90405

７ きまりにしたがって勝つ数を書きこむ。

最後まで勝ち残るのは，７。

２は，１と４と５にしか勝てないので， ， ， はそれぞれ，このうちのど

れかになる。 は２回戦で３に勝っているので，１か４。しかし，１は３と４

にしか勝てず，もし が１だとすると，１回戦で４に勝ったことになるので，

が４になり，２は ， に勝っているが，２が勝てる相手が５しか残らなく

なるのでおかしい。よって， は４だとわかる。

４は３と６と７に勝つので， は３，６，７のどれか。残る数のうち，８は５

と６にしか負けないので，１回戦で に負けている とわかる。よって， は

５， は８， は１。 と が６と７で， は１回戦で３に負けるので６。最

後に残った が７。

(配点)各４点×25， ；完答
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